

學生會選舉結果出爐 投票率創3年來新高



▲本屆學生會選舉結果出爐，正會長由當選人歷史二吳承翰（右三）、淡水校園副會長當選人歷史二李泓毅（右二）及蘭陽校園副會長當選人政經一楊祖蔭（右一）出任，22日舉行學生會正、副會長當選宣誓典禮，課外組特別致贈匾額「政通人和」。(攝影/余浩銘)

【記者吳欣淡水校園報導】第19屆學生會正、副會長暨第31屆學生議員選舉，結果於17日出爐，並於22日舉行學生會正、副會長當選宣誓典禮。文學院院長邱炯友及課外組組長江夙冠皆前來道賀，學生會會長當選人歷史二吳承翰及淡水校園副會長當選人歷史二李泓毅，蘭陽校園副會長由政經一楊祖蔭出任，在師長及同學們的見證下進行宣誓。邱炯友讚揚參選同學的膽識及熱忱，期許同學在未來出社會後，仍積極的為人民發聲，其後課外組並派出代表致贈匾額「政通人和」政治通達，人心和政。

本次學生會正副會長選舉共5,592人投票，總投票率為20.92%，學生議員選舉共3,572人投票，投票率為13.36%。選舉委員會主席席圖二林憲君說明，設投票率是近3年來最高的一次，也代表學生自治風氣的提升。此選舉是本校學生自治組織規則翻新後的第一次選舉，亦首度將蘭陽事務部部長升級為學生會副會長，林憲君相信這將更有助於保障蘭陽校區同學。

吳承翰表示，「感謝同學們的支持與肯定，我們將為所有的淡水人捍衛權益，並當同學們的最後一道防火牆。」而李泓毅更說明，在未來將會發行問卷以徵詢民意作為服務及政策執行上的指標性方向，使之貼近同學的意見，並致力於保留好的政策也改善目前的不足，確保學生權益得到伸張，使學生自治蓬勃發展。當選人將於7月1日辦理交接。

本次學生會議員選舉共17名當選，其中企管進學二劉正均均以485票高票當選，而

外語學院更首次出現大一當選人日文一邱郁蓁。學生會議長陸碩二林琮傑表示，本次選舉加入研究生資格，使議會議員人數大幅成長；而國際學院更同時出現2位議員當選人，林琮傑認為，這代表學生對自治組織愈來愈重視，他期望未來議員都能好好為同學服務，不讓選民失望。劉芷均開心表示，「謝謝大家的支持與鼓勵，雖然在經歷上沒有很突出的表現，但在未來我會努力實踐當初來議會的初衷，和大家一起學習、服務同學。」邱郁蓁表示有些茫然，「畢竟第一次進入學生議會，但會努力的向前輩學習，認真的做好自己份內的工作，盡力做到最好。」

舞研成發熱力四射



▲舞蹈研習社於19日在學生活動中心舉辦「第5屆Channel 5」期末成果發表會，現場佈置富有巧思地標註，「當你不想看哪一臺時，直接拿起遙控器轉到「第5台」，舞研將為您播出全方位最精彩的節目內容！舞研社長陸保險二黃郁雯為這開心地提道：「籌備3個多月來每天練習到深夜，大家犧牲時間和睡眠，一起努力真的很感動，也很感謝所有為我們加油打氣的人，更要謝謝編舞老師及幹部的付出，有大家的堅持才能完成這次成果展！」

舞研社精心準備多元文化的舞蹈編排，如優雅的現代舞《The Moment》、強烈狂熱的Hip-Hop《N.Y.C.》、狂歡迷人的Reggae《Dancehall》等，舞者們帶有個人風格的詮釋及律動，展現出獨特魅力。而指導老師小米也帶領TSC舞團大秀舞技，精湛的演出引起全場尖叫聲不斷。

此外，表演間的串場秀更是讓現場頓時趣味橫生，搞笑演出蒸熾傳、康西來了、非煩新聞等，使觀眾完全沉浸在「第5台」的魅力！歷史二魏宏量表示，這是一個盛大、成功的晚會，不僅燈光、音響效果十足、主持風格也很流暢、有趣，最重要的是舞者們展現出專業舞技及生動表情，使整個晚會精彩萬分。(文/姬雅雅、攝影/余浩銘)

智財權LOGO設計徵選

【記者林佳斌淡水校園報導】生活輔導組舉辦「保護智慧財產權LOGO設計比賽」進入倒數囉！欲投稿者請以尺寸為15x15的LOGO圖檔，並輸出為A4彩色稿，連同智慧財產權主題標語(限20字內)及創作理念(限300字內)，燒錄成光碟片後，於31日前送至生輔組(B421)專員許之榕。

許之榕表示，「為推廣智慧財產權，每學期除了舉辦講座外，還會有相關徵選活動。本次獎金優渥，獲選前3名者可贏得獎金6000、5000、3000元。歡迎踴躍投稿。」得獎名單將於6月7日公告在生輔組網頁(<http://spirit.ku.edu.tw:8080/tku/main.jsp?sectionid=2>)。

4系戲劇公演 改編知名鉅作

【記者洪予揚、辜虹嘉淡水校園報導】外語學院日文、英文、俄文、德文4系分別於10日、14至16日及23日在實驗劇場舉辦戲劇公演。日文系透過戲劇詮釋村上春樹的作品《發條與鐘擺》；英文系改編莎士比亞《Othello》「奧賽羅一心魔」；俄文系組合3篇契訶夫短篇小說改編成《有一天在別墅》；德文系戲劇公演《Woyzeck》。

《發條與鐘擺》將人生比喻成發條，令人印象深刻，管科四周言表示，由一個場景貫穿整個故事，路燈的發條、鐘擺成為組成世界的主要元素。飾演女主角的日文四林甘梅表示，在咀嚼臺詞的過程中，對於劇本鼓勵愛人需要勇氣的印象深刻，「且喜歡別人以後，也會開始關心對方。」

《Othello》以超現實型態演出理性瀕臨瘋狂且極度偏激的邊緣。「手帕」本來是Othello送給太太的「愛物」，最後竟然變成「廢物」，「妒忌」的主題得到充分的發揮。英文系主任蔡振興認為，《Othello》是一齣心理劇，它有文學性的高度，也兼具品德教育的目的，這個劇本能讓觀眾感受到「把「懷疑」當

馬術社表現優異 勇闖大專盃馬術錦標賽

【記者吳佳臻淡水校園報導】由馬術協會主辦「2013大專盃馬術錦標賽」於19號在山海觀馬術俱樂部熱鬧展開，該項比賽今年邁入第十年，以往皆由淡江大學馬術社主辦，從2011年起主辦權轉移至馬術協會，但今年仍是馬術社第十年參與比賽，意義格外深遠。馬術社社長運管二高煒君表示，當日在大雨滂沱中開幕，仍不減選手們的雄心壯志，尤其今年參加的選手們滿腔熱血，期盼能再奪佳績，為校爭光。

錦標賽項目分為馬場馬術、障礙超越2種，馬場馬術主要考驗著騎士和馬匹的操控協調性，其中隨著難度增加又劃分為B1、B2和P級。首先，由馬術社在馬術B1級比賽中傳出捷報，社長運管二高煒君奪下冠軍，她開心地表示，希望往後能更精進自己的技術，能在未來摘下更耀眼的獎牌。馬術B2級則由會計四曾美雲、企管四鄭詩穎及水環四黃于珊，三強並列第一名。

下午進行的障礙賽由於場地泥濘，導致數名選手在馬匹跳躍後落馬，現場頓時險象環生，所幸無大礙。企管四鄭詩穎參加60~70公分組障礙賽，摘下不扣點第一名的佳績，贏得評審讚許，且全程漂亮過關的選手們，皆獲得現場觀眾熱烈的掌聲。鄭詩穎表示，「本來還有點擔心稍早的大雨，加上看到有選手出現重心不穩的情形，難免引起緊張感，還好平時努力練習、上場奮力一搏，最後贏得好成绩。」

春頌 在覺軒環遊世界



▲上週20、21日覺軒花園表演廳的「春頌草地音樂市集」吸引不少學生前往體驗一場異國文化饗宴!(攝影/鄧翔)

【記者蔡佳芸淡水校園報導】由國際大使團主辦「VOISpring春頌草地音樂市集」於20、21日在覺軒花園熱鬧展開，活動邀請星象社、烹飪社、插花社、魔術社、詞創社等社團協辦，讓連續2個沁涼的夜晚，不僅是短暫的異國交流，也是人生中值得憶起的回憶。國際大使團社長英文四陳祈安表示，「許多人不知道淡江夜晚的美，我們營造出歡愉氣氛、特色攤位，配合本土及國外音樂、熱舞表演來展現異國風情，除了讓參與者留下深刻印象外，也促進異國文化交流。」

現場擺攤宛如西方市集，有塔羅牌占卜、手工編織串珠手環、異國美食及手工餅乾販賣和花藝販售等，其中Taiwan Banner Bags也來擺攤，由龍山啓能中心的孩子，以各式各樣的旗幟製成背袋，結合公益、經濟與環保的理念，為草地音樂會增添些許溫暖。很享受音樂市集氛圍的中文二嚴紹芬說：「活動促成與外籍生交流的機會，現場音樂很棒、市集也很有味道，很開心能參與這樣的夜晚！」

音樂不停電 宣揚愛與和平

【記者夏天然、蘇靜雅淡水校園報導】實驗音樂社於20、21日在滴咖啡舉辦「我愛您-愛與和平音樂日」，吸引近50人參與活動。實驗音樂社社長電機二張宗翰說明，為了結合舊衣捐贈、二手書交換及音樂表演，特別選定在5月20日舉辦期未公演，同時取自諧音「我愛您」，隱喻分享內心珍貴的情感，並且尊重、接納他人。

活動率先開張的二手書交換和舊衣捐贈，陸續吸引不少學生前往分享閱讀和資源。音樂表演從中午12時開始，每個整點以不停電的方式接力演出，更成功引起同學駐足圍觀，讓原訂當日下午6時結束，也順勢延長至21日。張宗翰說：「現代人的生活缺乏與外界的連結，期待藉由不同取向的創作，產生新關係，並激發出嶄新的想法！」

關懷動物社社長中文二楊雅庭說：「實驗音樂社當初提倡的理念讓我很感動，舊衣回收的概念不但讓校園充滿愛，且資源再利用深具正向效益。」

英文三李姿均覺得活動很有趣，聽音樂的同時還能幫助收容所的動物。但她認為，活動應再擴大宣傳及加長時間，便於通動同學也有機會準備衣物和書，或許活動效益會更好。

TKU IDOL 選手各顯神通

【記者辜虹嘉淡水校園報導】外籍生聯誼會於17日在文錫音樂廳舉辦「TKU IDOL」，共有8組參賽者上臺獻藝，名次由現場觀眾票選，贏得冠軍的日文二黃瑋瑋以開瓶喝水的BeatBox技壓群雄，輕鬆抱走獎金5,000元。外籍生聯誼會會長國企二李妮妮表示，「TKU IDOL是一場友誼賽，希望藉此促進外籍生和臺灣同學的交流。」

開場由外聯會幹部們帶來一齣與觀眾互動的幽默劇，成功炒熱現場氣氛。國企四納瑞恩妮、莎妮雅、及國企三德蒂蒂等領銜演出《Pacific Girls》，帶來3段不同風格的串燒、吉里巴斯傳統舞蹈，且快板擺動臀部的橋段，引起全場尖叫聲不斷。活動高潮迭起，突然會場陷入一片黑暗，一道耀眼光芒在舞臺上現蹤，是由來自馬來西亞的統計一柯永勝帶來驚艷全場的扯鈴秀，上段以鑲有LED燈的扯鈴來回擺盪，帶給觀眾驚奇的視覺饗宴，下段則以炫技翻動全場。

黃瑋瑋開玩笑地說道：「終於可以吃到肉了！雖然平時常接觸BeatBox，但為了今晚演出順利，還是偷偷地在手臂上寫小抄，以免遺漏順序。」英文三蔡明捷開心地大呼：「Amazing！每位參賽者都表現得很好，超喜歡這次的活動。」

品德之星 黃婕積極參與國際志工 向社會角落伸出援手



▲外聯生聯誼會於17日在文錫音樂廳舉辦「TKU IDOL」，由觀眾票選心中的偶像。主持人亞洲碩二連娜(右二)、國企二陶瑞珊(右一)及英文二石居望(左一)一同開心玩遊戲，藉以緩和成績揭曉前的緊張氣氛。(攝影/賴怡穎)

品德之星 黃婕積極參與國際志工 向社會角落伸出援手

生動、清朗的說書聲和此起彼落的歡笑聲充斥著圖書館閱活區，連路過的同學都停下腳步、好奇張望，臺前一位女孩一手拿起棒球帽、另一手拎著假鬍子道具，正開心地分享她喜愛的寓言故事，她是英文一黃婕。一個笑容甜美的女孩，心中懷抱著不凡的抱負，她立志將援助之手伸向國際，並積極參與國際性活動，期盼散播希望、愛與關懷給所有人。

英文系主任蔡振興讚嘆，「黃婕的英文寫作能力成熟，又不失求學若渴的態度，對於她經常協助、指導同學文法概念的模樣，印象極為深刻。此外，系上活動的海報設計及製作，她真的是功不可沒啊！在學業或是生活禮儀上，更是難得一見的好孩子。」而黃婕的高中老師張澤平表示，「在教育圈接觸過的學生不少，有幸於教學生涯遇到如此精彩、優秀的學生，而且這麼有使命感的學生，實在難得！」黃婕的父母皆是教育界的藝術前輩，兄長也是台灣新世代的新銳藝術家，在家學淵源下，造就黃婕的人格養成。張澤平提到，曾在新竹推廣藝文活動，在培訓文化大使的過程中，黃婕展現

水上活動社前進沙婆礁溪

【記者姬雅雅淡水校園報導】水上活動社於18、19日在花蓮秀林鄉舉辦社遊，由於活動開放給全校學生，總計吸引130位同學報名參加。水上活動除了沙婆礁溪進行溯溪及泛舟外，今年特別增加夜間釣蝦的行程，讓2天的旅程充滿熱血精神。社長財金二周挺喬表示，「希望大家從水上活動中學習如何克服障礙，就像跳岩一樣，從石頭上跳到溪裡，需要很大的勇氣去克服恐懼，且勇氣是人生的重點課題，有了勇氣我們才能迎接新的挑戰和困難。」社員財金二黃卓賢開心地說：「我們平常生活在都市中，藉此機會走向大自然，和一群人體驗戶外活動，更有一種團隊合作的感覺。」